
Παραλία Μεγάλη Άμμος
Great Sand Kythnos
37.34638143231, 24.431812763214

Το χωριό Κανάλα, που βρίσκεται στην ανατολική πλευρά της Κύθνου, περικλείεται από ένα
χαρακτηριστικό πευκοδάσος. Η παραλία του, η Μεγάλη Άμμος, είναι ένας δημοφιλής προορισμός
τους καλοκαιρινούς μήνες, τον οποίο επισκέπτονται τουρίστες, νησιώτες και ντόπιοι. Η εκκλησία της
Παναγίας της Κανάλας στολίζεται με μια θαυματουργή εικόνα της Παναγίας, που ανακάλυψαν
ψαράδες.

Η παραλία της Μεγάλης Άμμου φημίζεται για την απέραντη έκταση της άμμου και τη θέση της στον
κόλπο του οικισμού. Είναι μια από τις πιο πολυσύχναστες παραλίες της Κύθνου και γειτονεύει με τη
γραφική παραλία της Αντωνίας στα αριστερά της και τη μικρή παραλία Αμμουδάκι στα δεξιά της,
την οποία χρησιμοποιούν συχνά ψαρόβαρκες.

Οι οικογένειες συρρέουν συνήθως στην παραλία Μεγάλη Άμμος, η οποία είναι γνωστή για τη χρυσή
άμμο και τα γαλήνια, γαλάζια νερά της. Δεν υπάρχουν πολλά δέντρα και μερικά βρίσκονται ακριβώς
δίπλα στην ακτή. Δυστυχώς, αυτά τα δέντρα δεν μπορούν να προσφέρουν αρκετή σκιά για όλους
τους κολυμβητές. Το Beach Bar στην παραλία προσφέρει επίσης τις υπηρεσίες του στους επισκέπτες.

Η περιοχή προσφέρει μια ποικιλία από εστιατόρια όπου μπορείτε να δοκιμάσετε την κυθνιακή κουζίνα
και να γευτείτε φρεσκοαλιευμένο ψάρι. Μπορείτε επίσης να βρείτε καφετέριες όπου μπορείτε να
ξεκινήσετε τη μέρα σας με ένα νόστιμο πρωινό ή να κάνετε ένα διάλειμμα και να πιείτε έναν καφέ, να
φάτε αρτοσκευάσματα ή να απολαύσετε λίγο παγωτό μετά το μπάνιο σας. Επιπλέον, διάφορα
καταστήματα και αρτοποιεία βρίσκονται στην περιοχή εάν χρειαστεί να παραλάβετε κάποια είδη
πρώτης ανάγκης.

Πίσω από τη σειρά των εξοχικών κατοικιών, φωλιασμένη στο πίσω μέρος της παραλίας, βρίσκεται
μια κοιλάδα που σχηματίζεται από ρυάκια που κατεβαίνουν από τις πλαγιές των βουνών. Εδώ οι
ντόπιοι καλλιεργούν τα περιβόλια και προμηθεύονται τα προϊόντα τους. Στη δυτική άκρη της
παραλίας, στον χαμηλό λόφο, υπάρχουν μερικές απόμερες εξοχικές κατοικίες.

Η χερσόνησος της Κανάλας της Κύθνου φιλοξενεί ένα μοναδικό τοπίο. Στα ανατολικά της παραλίας
Αμμουδάκι δεσπόζουν οι επιβλητικοί βραχώδεις θαλάσσιοι βράχοι στη βάση της χερσονήσου. Στο
νότιο άκρο βρίσκεται το παρεκκλήσι της Αγίας Καλλιόπης με εκπληκτική θέα στον κόλπο. Στη δεξιά
πλευρά του κόλπου, οι επισκέπτες μπορούν να βρουν μια μικρή προβλήτα και σκάλες που οδηγούν σε
ένα μικρό πευκοδάσος. Στο κέντρο του οικισμού βρίσκεται η εκκλησία της Παναγίας της Κανάλας, η
οποία είναις προστάτης του νησιού.
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